
                                                                                                                                   

Zápis z jednání VV ČABR-StM 
18. 2. 2025, Olomouc 

Přítomni: Lukáš Kapaňa, Ondřej Zatloukal, Jakub Kremser 

 

1. V termínu 7. – 9. 2. 2025 proběhl ve sportovní hale UP v Olomouci – Lazcích mezinárodní turnaj 

CEYBL U15, pořádaný klubem BCM Olomouc. Do řízení utkání byly zapojeni rozhodčí ČABR-

StM, včetně vybraných rozhodčích projektu Zelená píšťalka. Práce rozhodčích na turnaji byla ze 

strany pořadatele, ale také ze strany zúčastněných družstev, hodnocena kladně. 

 

2. Na základě apelu ze strany VV ČBF – oblast střední Morava zdůrazňuje VV ČABR-StM všem 

rozhodčím, aby vždy po utkání provedli důslednou kontrolu vygenerovaného PDF souboru 

elektronického zápisu před jeho ukončením a odesláním tak, aby se zamezilo následným 

problémům s řešením odeslání elektronického zápisu s chybami. Pokud rozhodčí před 

uzavřením elektronického zápisu objeví chybu v jeho vyplňování je jejich povinností to uvést 

do poznámek v zápise o utkání. 

 

Je povinností rozhodčích, aby byli při utkání nápomocni zapisovateli při vyplňování 

elektronického zápisu o utkání. Za vyplňování elektronického zápisu o utkání zodpovídá 

proškolený zapisovatel a rozhodčí poskytují pouze součinnost, nikoli obsluhu elektronického 

zápisu o utkání a školení zapisovatele. 

 

3. Ve spolupráci s webmasterem stránek ČBF – oblast střední Morava, p. Oldřichem Sládkem, 

proběhla aktualizace informací na webu oblasti v sekci ČABR. Pod dlaždicí ČABR/ČABT byla 

nově vytvořena záložka ČABR-StM – dokumenty, která obsahuje aktuální dokumenty ČABR-

StM, včetně aktuálních Pravidel basketbalu a Mechaniky rozhodování. 

 

VV ČABR-StM tímto p. Sládkovi děkuje za spolupráci při aktualizaci. 

 

4. Ve vybraných utkáních delegovaných delegačním pracovníkem ČABR-StM nadále probíhá 

observing začínajících rozhodčích s využitím komunikačních portů. Dne 16. 2. 2025 proběhl 

observing při utkání NRL U15M č. 15446 v Šumperku, za přítomnosti člena VV ČBF – oblast 

střední Morava, p. Oldřicha Sládka. V měsíci únoru bude proveden observing také na utkání 

NRL U17Ž č. 38, hraného dne 22. 2. 2025 v Mohelnici. 

 

5. Dne 19. 1. 2025 proběhl v prostorách učebny sportovní haly UP v Olomouci – Lazcích Workshop 

pro začínající rozhodčí a pro zájemce o školení rozhodčích 3. třídy. Workshopu se pod vedením 

L. Kapani, J. Kremsera a O. Zatloukala zúčastnilo celkem 9 rozhodčích a zájemců o školení 



rozhodčích 3. třídy. Workhopu se zúčastnil také sekretář ČBF – oblast střední Morava, p. 

Jaroslav Rozsíval. 

 

V návaznosti na tento Workshop plánuje VV ČABR-StM uspořádat před termínem školení 

rozhodčích 3. třídy obdobnou variantu semináře. Seminář bude realizován v rámci vybraného 

domácího utkání KNBL klubu BK Olomoucko. Součástí semináře bude také účast na 

předzápasové přípravě rozhodčích KNBL daného utkání.  

 

6. Dne 9. 2. 2025 proběhl v Brně Open workshop pro zájemce z řad rozhodčích a komisařů. Za 

ČABR-StM se tohoto workhopu zúčastnil I. Dolinek, J. Kremser a J. Galko. 

 

7. VV ČABR-StM stanovil termín školení rozhodčích 3. třídy na 13. – 14. 6. 2025. Školení proběhne 

v Olomouci, přesné místo a podrobnější informace budou zájemcům poskytnuty později. 

Informace o konání školení bude předána také klubům v oblasti střední Morava, tak aby se 

informace o školení dostala mezi další zájemce. 

 

8. Na základě opakovaného nekorektního kontaktování rozhodčích ze strany hráčů, funkcionářů, 

trenérů a rodičů, rozhodl VV ČABR-StM o zveřejňování delegací na webu, na utkání dospělé 

složky a vybraných utkání mládeže, vždy až v den konání utkání. 

 

Příští jednání VV ČABR-StM je naplánováno na 1. 4. 2025. 

 

Zapsal: Jakub Kremser                                                                                             Lukáš Kapaňa 

                                                                                                                               Předseda ČABR-StM 


